La Société Francaise de Virologie  a été créé est le 24 mars 2015.

Elle compte un réseau de plus de 1000 virologistes des différents laboratoires de France et représente toutes les composantes de la virologie, de la recherche fondamentale à la virologie appliquée et clinique.

L’objectif de la SFV est la promotion et le soutien de la virologie sous ses aspects de recherche, de formation et autres applications. A cet effet, la SFV poursuit notamment les buts suivants :
– Elle promeut les échanges d’information et la collaboration entre ses membres ainsi qu’avec les autres Sociétés savantes françaises, européennes et internationales. 
– Elle a pour objectif d’obtenir les moyens financiers correspondant à ses missions. 
– Elle apporte son soutien aux scientifiques et praticiens travaillant dans le domaine de la virologie en proposant par exemple des parrainage/sponsoring de congrès et l’attribution de bourses de congrès, à destination notamment de nos jeunes scientifiques.
– Elle est un interlocuteur averti des pouvoirs publics en matière de recherche fondamentale, appliquée et clinique, de prévention et d’anticipation des crises sanitaires ou environnementales touchant l’ensemble du vivant soumis à une menace de nature virologique. 
– Elle est un relais vers les médias et le public. 

“Virologie” est la revue officielle de la SFV et les «Journées Francophones de Virologie» constituent son congrès annuel.
Même si vous ne participez pas aux JFV, la SFV a besoin de votre contribution. Pour cotiser ou renouveler votre cotisation à la SFV merci de cliquer sur le lien suivant Adhésion à la SFV.

